

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

A Magyar Biliárd Szövetség 2010. augusztus 11. napján, 1117 Budapest Budafoki út 113-117. alatti helyszínen, 18:30 órai kezdettel megtartott elnökségi üléséről.

### *I. AZ ÜLÉS MEGNYITÁSA*

Az elnökségi ülésen résztvevő elnökségi tagok jegyzőkönyvvezetőnek dr. Török Éva Ildikó főtitkárt, levezető elnöknek Halász Mihály alelnök urat választják, akik ezen a tisztségeket elfogadják.

Levezető elnök megállapítja, hogy a Magyar Biliárd Szövetség elnökségi ülése határozatképes, mert azon 4 elnökségi tag megjelent.

A tagok egyhangúan hozzájárulnak ahhoz, hogy az elnökségi ülés helyszíne a 1117 Budapest Budafoki út 113-117. szám alatt legyen és azon az elnökség tagjain kívül az alábbi személyek részt vegyenek:

dr. Török Éva Ildikó főtitkár,  
a pool szakág részéről Ágics Andrea, Bese Károly;  
a snooker szakág részéről Sebestyén Árpád;  
a karambol szakág részéről Léb Balázs

Ezt követően a levezető elnök előterjeszti megvitatásra a következő napirendi pontokat:

#### **Napirendi pontok:**

1. 2010. évi éves költségvetés-tervezet (szakágankénti lebontásban) elfogadása
2. Határozat a szakszövetség éves rendes közgyűlésének összehívásáról
3. Egyebek

Az elnökségi ülés ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag a fenti napirendi pontokat elfogadta.

### *II. A NAPIREND TÁRGYALÁSA*

A karambol szakág elnöke, Rovó József napirend előtti felszólalás keretében felszólítja a pool szakág jelen lévő elnökségi tagjait, hogy számoljanak el pontosan a 2009. év végi döntők kapcsán, ugyanis az elszámolás ténylegesen, számlák alátámasztásával a mai napig nem történt meg; továbbá több olyan költség került az elszámolásba (pl. a közel 300.000,- Ft összegű pool-kupák költség számlája), amelynek nem indokolt a Magyar Biliárd Szövetség központi költségvetése terhére szánt költségek között történő szerepeltetése. Az kizárólag a pool szakág saját költsége, ezért annak finanszírozása saját forrásból kell megoldania.

Eközben megérkezik Ormosy Gábor, a Magyar Biliárd Szövetség elnöke az ülésre.

Ágics Andrea a pool szakág képviselőjében előadja, hogy ezt a témát a legutóbbi elnökségi ülésen az elnökségi tagok megvitaták, ezzel a döntőkre szánt költségvetést elfogadták, így már nincs értelme a kérdés újabb megtárgyalásának.

Varga Péter, a snooker szakág képviselőjében felhívja a jelenlevők figyelmét arra, hogy a 2009. évi döntőkre vonatkozó elszámolásról nem született jóváhagyó határozat, nem is született, hiszen a pool szakág a neki adott készpénzről számlákkal nem tudott elszámolni, csak egy word

dokumentumba foglalt felsorolást bocsátott a legutóbbi elnökségen a jelenlévők rendelkezésére, amely semmiképpen sem tekinthető elszámolásnak.

Ormosy Gábor a vita lezárásaképpen egy rövid összefoglalást tesz: a 2009. év végi döntőkre az elnökség közel 1.000.000,- Ft összeget különített el a 2009. szeptemberi elnökségi ülésen. Ehhez képest sajnos a döntők költsége több mint a dupláját tette ki, amelynek kezelését nagyrészt a pool szakág intézte. A 2008. évhez képest a költségek 2009-ben aránytalanul megnövekedtek. Annak érdekében, hogy az elnökség végre rátérhessen az eredeti napirend megtárgyalására, azt javasolja, hogy az elnökség fogadja el a pool szakág költségvetését a 2009. évi döntőkről, azzal a fenntartással, hogy a jövőben minden fajta nagyobb rendezvény lebonyolítására külön bizottságot kell kijelölni, amelynek elnöke személyesen felel a Magyar Biliárd Szövetség elnöksége felé, hogy a költségek tételesen elszámolásra kerüljenek; és amennyiben úgy látja, hogy azok az előzetesen kijelölt kereteket átlépnék, előzetesen értesíti erről az elnökséget és csak annak jóváhagyásával tehet újabb megrendeléseket.

Az elnökségi ülés napirenden kívül, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

### 1/2010. (VIII. 11.) SZÁMÚ HATÁROZAT

*Az elnökségi ülés ezennel elfogadja és jóváhagyja a pool szakág elszámolását a 2009. évi döntőkre nyújtott támogatás felhasználásáról, azzal a kitételrel, hogy a jövőben minden fajta nagyobb rendezvény lebonyolítására külön bizottságot kell kijelölni, amelynek elnöke személyesen felel a Magyar Biliárd Szövetség elnöksége felé, hogy a költségek tételesen elszámolásra kerüljenek, és amennyiben úgy látja, hogy azok az előzetesen kijelölt kereteket átlépnék, haladéktalanul értesíti erről az elnökséget és csak annak jóváhagyásával tehet a bizottság bármilyen további intézkedést.*

#### **1. napirendi pont: 2010. évi éves költségvetés-tervezet (szakágankénti lebontásban) elfogadása**

A levezető elnök kezdeményezi, hogy az elnökség vitassa meg a 2010. évi költségvetés-tervezetét, alakítsa ki a végleges verziót és döntsön annak elfogadásáról.

Varga Péter előadja, hogy álláspontja szerint az elnökség eddigi, létszamarányos gyakorlata – azaz a Magyar Biliárd Szövetség mint jogi személy részére befolyó, és felosztható bevételek szakágak között történő felosztása a szakágakhoz igazolt, licensszel rendelkező játékosok létszámát figyelembe véve történjen – nem felel meg a demokratizmus követelményeinek. Ugyanis egyrészt a szakágak eddig semmivel sem igazolták a licensszel rendelkező játékosok számát; másrészt pedig a licensszel rendelkező játékosok száma nem egyezik a versenyeken aktívan részt vevő játékosokkal. Javasolja, hogy amennyiben az elnökség továbbra is ragaszkodik a játékos-alapú elosztáshoz, akkor ne a licenszet, hanem az aktív játékosok létszámát vegye figyelembe, amelyet minden szakág ranglistája egyértelműen tartalmaz.

Ágics Andrea a pool szakág részéről előadja, hogy nem ért egyet a javaslatlaltal, ugyanis a pool szakág számos olyan versenyzővel rendelkezik, akinek van licensze, aktív játékos, azonban nem szerepel a ranglistán, mert mindeddig még nem szerzett pontot. Ezek a játékosok többnyire csak a csapatbajnokságban vesznek részt. Ezt a problémát a pool szakágban legfeljebb a ranglista-rendszer módosításával lehetne kiküszöbölni, amelyre jelenleg nincs mód.

Varga Péter a fenti visszasságok kiküszöbölése érdekében egyes rendszer bevezetését javasolja: az elnökség a költségek levonása után, a fennmaradó bevételekből fix, 600-600.000,- Ft nagyságú összeget adjon a szakágaknak és csak a különbözetet ossza fel játékos-létszám alapon a szakágak között. Indoklásként előadja, hogy a kisebb szakágak kevesebb játékosal, ezáltal kevesebb saját bevétellel (licenszdíj, versenyek nevezési díja, csapatnevezés stb.) rendelkeznek, mint a nagyobb pool; így működésük és fejlődésük jóval nehezebb, mint a nagyobb játékos-létszámmal rendelkező szakágaknak.

Földes Vilmos előadja, hogy nem ért egyet Varga Péter javaslatával, továbbra is az eddig alkalmazott létszamarányos felosztási rendszert támogatja, amely az év végi adatokból indul ki. A pool szakág sikereire vonatkozóan Földes Vilmos elmondja, hogy Hollandiában megrendezett

Junior Diák és Lány Európa Bajnokságon a Diák csapatunk Varga Bence, Deák Bence, Szolnoki Olivér, Papp Gergely Csapat Európa Bajnoki címet szereztek. Varga Bence egyéniben "9"-es és "10"-es játékban Európa Bajnok lett. Deák Bence 14/1 ben Európa Bajnok "8"-as játékban Bronzérmes lett. A Diák korcsoportban 5 megnyerhető Európa Bajnoki címből 4-et mi hoztunk haza. Ezek az eredmények az MBSZ életében páratlanok.

Ennek érdekében felszólítja az egyes szakágak képviselőit, hogy tájékoztassák a jelenlévőket a 2009. év végén licenszet kiváltott játékosok létszámáról. Az egyes szakágak képviselői ezt követően, bemondásos alapon, minden okirati bizonyíték nélkül az alábbi adatokat bocsátják az elnökség részére a szakágukban licenszet kiváltott játékosok létszámáról a 2009. év végi állapotot tekintve:

- Pool szakág: 364 fő
- Karambol szakág: 180 fő
- Snooker szakág: 87 fő

Varga Péter bejelenti, hogy – mint azt korábban jelezte is – neki sajnos távoznia kell. Ezennel meghatalmazza Rovó Józsefet, hogy őt a továbbiakban teljes körűen képviselje és helyette és nevében szavazzon, illetve a szükséges nyilatkozatokat megtegye. Varga Péter és Sebestyén Árpád ezután távoznak az elnökségi ülésről.

Rovó József ezt követően felhívja az elnökség figyelmét arra a köztudott tényre, hogy a Magyar Biliárd Szövetség működésével kapcsolatos asszisztensi munkák annyira megnövekedtek, hogy azokat a főtitkár egymaga már nem tudja ellátni. Rovó József javasolja a főtitkári juttatás további 10.000,- Ft + ÁFA összeggel való növelését. Dr. Török Éva Ildikó főtitkár a fenti javaslatot megköszöni, azonban arra nem tart igényt, mert álláspontja szerint a részére adandó juttatás megnövelésével a probléma nem oldódik meg, inkább egy külön – a biliárd felé elkötelezett – személyt javasol külön asszisztensi és marketing feladatokra felvenni, aki ennyi összegért is hajlandó ezeket a feladatokat ellátni. Felkéri a pool szakágat, hogy kérje fel erre a feladatra elsősorban Vékony Ildikót, ha pedig ő nem vállalja, hogy hathatósan működjön közre a probléma megoldásában.

Rovó József ezt követően előadja, hogy a Varga Péter által korábban előadott indokok miatt a bevételek felosztását illetően a karambol szakág is a vegyes felosztási rendszert támogatja, azonban a szakágaknak adandó fix összeget 500-500.000,- Ft összegben javasolja meghatározni.

Ormosy Gábor ezt követően javasolja, hogy a jelenlévők tételesen vegyék végig a fix összegek nagyságát és minden esetben szavazzanak róla. Az elnökség ezt követően a vegyes felosztási rendszer vonatkozásában az alábbi határozatjavaslatokat tárgyalta meg és az alábbiak szerint szavazott róla:

- a) fix összeg 0,- Ft szakáganként – 1 szavazat
- b) fix összeg 100.000,- Ft szakáganként – 0 szavazat
- c) fix összeg 200.000,- Ft szakáganként – 2 szavazat
- d) fix összeg 250.000,- Ft szakáganként – 3 szavazat

Az elnökség ezt követően a 2010. évi költségvetés-tervezet vonatkozásában 3 igen, 2 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

## 2/2010. (VIII. 11.) SZÁMÚ HATÁROZAT

Az elnökség elfogadja, hogy a Magyar Biliárd Szövetség központi költségei közé tartozzanak az alábbiak összesen 1.530.000,- Ft összegben:

- könyvelés
- banki, általános irodai költségek,
- jogi, főtitkári költségek
- Nemzeti Sportszövetségi tagdíj
- egyes szakágak nemzetközi sportszövetségi tagdíja

*Az elnökség megállapítja, hogy amennyiben a SIR-rendszerrel kapcsolatban 2010-ben további tagdíj befizetése válik szükségessé, ezt a szakágak saját bevételeikből finanszírozzák.*

*Az elnökségi ülés ezennel elfogadja és jóváhagyja, hogy a Magyar Biliárd Szövetség részére befolyó 3.991.000,- Ft összegű állami támogatásból a központi költségek levonása után fennmaradó 2.461.000,- Ft összeget a 2010. évben az eddigi gyakorlattól eltérően egy vegyes rendszerben osztja fel a szakágak között akként, hogy abból minden szakágot fixen 250.000,- Ft összeg illet meg és a fennmaradó összeget pedig az egyes szakágak által az elnökségi ülésen előadott, 2009. december 1-i állapotnak megfelelő játékos-létszám arányában (pool: 57% = 975.270,- Ft, karambol: 28% = 479.080,- Ft, snooker: 15% = 256.650,- Ft) osztja fel a szakágak között*

*A szakágaknak a fenti összegek csak a kifizetett előlegek levonása és számla ellenében fizethetők ki.*

Ágics Andrea a pool szakág részéről kérelmezi, hogy az elnökség utalja ki a pool szakág részére a Szerencsejáték Zrt. által a Magyar Biliárd Szövetség részére adott 5.000.000,- Ft összegű támogatásból fennmaradó 2.723.000,- Ft összeget is. Ágics Andrea előadja, hogy álláspontja szerint a teljes összeg a pool szakágot illeti, mivel a szerződésben szereplő – egyébként már lezajlott – versenyek 90%-a pool verseny, így látható, hogy a támogatást a Szerencsejáték Zrt. kizárólag a pool biliárd sport és ezáltal közvetve kizárólag a pool szakág támogatására nyújtotta.

Léb Balázs a karambol szakág részéről előadja, hogy ezen összeget a Szerencsejáték Zrt. a szerződés szerint a Magyar Biliárd Szövetség és nem pedig a pool szakág részére nyújtotta, a szerződés nem tartalmazza, hogy azt kizárólag a pool szakágot vagy a pool biliárdot illetné meg, így annak további sorsáról az elnökségnek kell döntenie.

Bese Károly a pool szakág részéről megkéri Ormosy Gábort mondja el, hogy egyezik-e a véleménye azzal, hogy a Szerencsejáték Zrt. a támogatását kizárólag a pool szakágnak szánta, így az teljes mértékben kizárólag a pool szakágot illeti.

Ormosy Gábor ezt követően kijelenti, hogy a Szerencsejáték Zrt. ezt a támogatást nem a pool szakág részére, hanem olyan nagyságrendű rendezvényre szánta, amely szintemelkedést jelent a magyarországi biliárdsport és ekként a Magyar Biliárd Szövetség életében. A 2010-es pool junior EB ilyen rendezvénynek minősült, azzal, hogy ez elmaradt, még nem jelenti azt, hogy ezen összeg automatikusan a pool szakágot illetné meg. Az összeg felhasználásáról és további sorsáról az elnökség majd a következő elnökségi ülésen dönt, így azt egyelőre elkülönítetten kell kezelni.

Az elnökségi ülés a szponzori szerződésekkel összefüggésben ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

### **3/2010. (VIII. 11.) SZÁMÚ HATÁROZAT**

*Az elnökség megállapítja továbbá, hogy amennyiben a Magyar Biliárd Szövetség a jövőben új szponzori támogatáshoz jut, annak célját és adott esetben a támogatandó szakágot a szerződésnek kifejezetten és egyértelműen tartalmaznia kell. Ennek hiányában a juttatott támogatás az MBSZ központi bevételeinek minősül.*

#### **2. napirendi pont: Határozat az éves közgyűlés összehívásáról**

A levezető elnök felkéri a főtitkárt, hogy tájékoztassa a jelenlévőket ezen napirendi pont szükségességéről. A főtitkár előadja, hogy a Magyar Biliárd Szövetség közgyűlésének el kell fogadnia a 2009-es év éves beszámolóját (mérlegét), közhasznúsági jelentését, továbbá Ormosy Gábor a közgyűlés napjának hatályával lemondott az elnöki tisztségéről, illetőleg Henye István az ellenőrző bizottsági elnöki tisztségéről. A főtitkár felhívja a jelenlévők figyelmét arra, hogy a fentiek megszavazása és új tisztségviselők választása közgyűlési hatáskörbe tartozik és bírósági eljárást is von maga után.

Az elnökségi ülés a közgyűléssel összefüggésben ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

#### 4/2010. (VIII. 11.) SZÁMÚ HATÁROZAT

*Az elnökségi ülés ezennel felkéri a főtitkárt, hogy intézkedjen a Magyar Biliárd Szövetség éves rendes közgyűlése összehívása tárgyában.*

A levezető elnök megkérdezi a jelenlevőket, hogy kívánnak-e az elhangzottakhoz egyebet hozzáfűzni, van-e indítvány, és mivel ilyen nem érkezik, megköszöni mindenkinek a részvételt és 20:00 órakor bezárja az elnökségi ülést.

Budapest, 2010. augusztus 11.

A jegyzőkönyv hiteles:



.....  
dr. Török Éva Ildikó  
jegyzőkönyvvezető



